

Stačí jen být!



Poselství Kryona přijala Marketa Selinijana dne 03.03.2020

Celý channeling je Kryonem energetizován a během čtení můžete vnímat vibrace magnetické lásky.

"Buďte pozdraveni, moji milí. Jsem Kryon a dnes vás vítám svojí energií. Přicházím v turbulentním čase, ve svém míru a lásce. Země se dává do pohybu a mezi lidmi se ukazuje síla a moc, které jdou ruku v ruce se strachem a beznadějí. K Zemi byly také povolány bytosti, které čekají, až budou moci přidat ruku k dílu. To, co se děje, však není to hlavní, co probíhá, a kvůli tomu tady světelné bytosti neasistují. V pozadí dění se v tichosti odehrávají přípravy na něco, co ještě Země nezažila a všichni jste vystaveni novým zážitkům. Věděli jste o nich dříve, než jste vstoupili do svého fyzického těla. Jisté směry dění jsou předvídatelné a dokud bude lidstvo náchylné k tomu chtít mít nad ostatními moc, je pravděpodobné, že se naplní scénáře, jejichž možnosti zůstávají stále otevřeny.

My na druhé straně závoje posilujeme svá světla a úmysly lásky. I my procházíme vědomou prací na sobě. Neustále prohlubujeme neutralitu v tom být přítom, ale nezasahovat. Je pro nás výzvou být součástí Země, byť jen přihlížíme, co se na ní děje. Shromažďuje se nás stále víc a víc, vzestup, co probíhá, je globální. A zatímco jedni usilují o to, aby planeta Země povstala, jiní se snaží o to, aby vzestup vzdala. Nemáme právo do ničeho zasahovat. Jsme jen inspirací pro ty, kteří jsou vědomí, aby i oni rozvinuli své světlo a zářili ním bez omezení pro své okolí.

Stále je tu to, co se lidstvu vrací jako bumerang. Chtěli byste jiné měnit, jiným rozkazovat, jiné směřovat, ale sami v sobě máte chaos a nevíte, co se sebou. Máte uvnitř sebe strach. A právě ten vám umožňuje se pak takto nestandardně chovat. Není to však omluva, je třeba přijmout zodpovědnost za vše, co se vám děje. Nic není náhoda, nic na vás neseslal zlý, špatný, trestající Bůh. Vše můžete měnit, pokud je vaše vůle čistým úmyslem bez výmluv. I ti, co jsou ve svém spirituálním vědomí otevření, i ti mají stále možnost prohlubovat své vnímání a posouvat ho dál. Ta cesta nikdy nekončí a stále se přibližuje rčení: "**Stačí jen být**". V té mantře je skryto tolik moudrosti a přesto je nedoceněná. Zůstává nepochopena i těmi, kteří si ji rádi berou do úst. Kolikrát jsme to již slyšeli! Nesčetněkrát! A většina těchto lidí byla ve svém nitru značně nestabilní a nevyrovnaná. Dovol mi vysvětlit ještě jednou to, co tato mantra znamená a jak se její úmysl a síla projevuje ve vašem světě reality.

Existuje několik typů lidí, kteří tuto mantru používají a nechápou její pravý význam. První skupinou jsou lidé, kteří jsou až fanaticky otevřeni všemu, co je spirituální. Nejsou pevně ukotveni v těle, dokáží hodiny o spiritualitě hovořit, dokáží leccos i vnímat, ale absolutně neumí zachytit jemnohmotné pohyby Země a toho, čím Země prochází. Zemí pohrdají, i když o ní se slovy lásky hovoří. Zajímá je především jiný svět, svět čistě esoterický, spirituální. Avšak jak mohu jinému doporučit "Jen buď!", když sám nejsem ve svém středu a v této vibraci nezářím? Pak se dostávám do konfrontace s touto vibrací a hovořím v tématu snění než vědomé živoucí reality.

Pak jsou lidé, kteří se touto mantrou vzdávají zodpovědnosti za to, co se kolem nich děje. Tiše trpí a domnívají se, že to tak musí být. Že přece stačí "jen být". Ale toto je opět velká lež. Přeci mohu změnit scénář toho, co se mi děje. Není cílem žádné duše na Zemi, aby trpěla. A použitím výmluvy "Stačí jen být!" v různých slovních obměnách* se člověk vzdává toho, že řídí svůj život sám. Je pak snadné, aby jeho život řídili jiní. Společnost, partner, zaměstnavatel, děti ... kdokoli, kdo má touhu vládnout a umí reagovat na strach, který taková osoba nemá zpracován.

Když se podíváte na dění kolem sebe, tak vypozerujete jediné. Většina vašeho okolí neřídí své vlastní životy, ale řídí je strach. Kolektivní strach je oním virem, který se šíří. A má jediný cíl. Váš vnitřní klid rozeštvat. Není žádným uměním zmanipulovat lidi a dostat je tam, kde je chcete mít. Kdyby lidé reagovali ve svých původních instinktech, pak by se tohle nemohlo nikdy stát a na Zemi by vládl mír. Je velice zajímavé pozorovat chování lidí. Existují Mistři záznamů, kteří o tomto chování pečlivě sbírají informace a předávají je dál, aby se z nich mohly poučit i bytosti z jiných planet. Díky těmto zkušenostem probíhá vlastně vesmírná výuka. "Stačí jen být!" se záměnou slov na "Má to tak být!" se v nepochopeném významu stává nástrojem silné manipulace. Protože jen přihlížíte tomu, co se s vámi či kolem vás děje a bez vlastní aktivity změnit tento stav, se stáváte pasivním účastníkem a tudíž i tím, kdo je manipulován.

Přemýšlejte nad tím. Přemýšlejte nad silou těchto slov. A také nad tím, kolikrát jsi tato slova použil a vzdal jsi se tak toho, aby jsi mohl situaci změnit. Kdyby takto zkresleně uvažovali všichni, kdo by se postaral o záchranu lesů, o očistu oceánů na planetě, o změnu ve vládnutí států, o změny ve vědě a o nový přepis archeologie? A v osobních životech? Vždyť tam je začátek všeho. Uklidit si ve vlastním domě, před vlastním prahem a žít láskyplným vztahem. Tak krásně by ses mohl mít, když pochopíš hloubku a význam těchto slov a začneš nimi opravdu žít. Člověk je komunitní bytostí. Osvoj si mír v sobě a napraví se tvé vztahy.

Již nebudeš mít pocit, že ti někdo ubližuje. Vdáš se emočního vydírání. Odhalíš chování svých blízkých a vztahy narovnáš. Avšak nebudeš v nich trpět, ale získáš sílu uzdravit sám sebe v rozhodnutích, která jsou nezbytná. Být pasivním účastníkem v čemkoli vždy sílu ubírá. A tak stále používej své srdce a ne strach, který ti radí zůstat pasivním a raději se žádným způsobem neprojevoval.

Lidská zkušenost duše je neopakovatelným zážitkem, a když pochopíš, že šťastný můžeš být každý den, že dokonce dokážeš milovat i přes vzdálenost oceánu, že láska neznamena trpět, ale smát se a umívat z maličkostí, které se tvého nitra dotýkají, pak v sobě otevřeš neomezený zdroj energie. Omládneš ve svém vyzařování, vypne se ti pleť a tvé tělo zlehkne v pohybu, jeho pohyb se stane ladným, i když ti bude třeba 100 i více let. To neplatí jen pro tebe osobně. Každý na Zemi prochází stejnou možností poznání. A ty sis vybral tu, ve které právě jsi. A v této situaci máš poznat sám sebe, své pravé emoce a pocity. Pak snadno rozeznáš, zda ti situace vyhovuje či ne a zároveň i poznáš, jak moc ti škodí zůstat v situacích, ze kterých máš strach odejít. Dát sbohem trápení je důležitým úkolem celé lidské inkarnace. Někdo to pochopí již v dětství, jiný až těsně před smrtí. O čase pochopení rozhoduješ sám. Čím dříve to bude, tím dříve začneš na Zemi přinášet mocné proudy světla a plnit svoji roli, pro kterou jsi přišel. Podat Zemi pomocnou ruku a podpořit ji v čase jejího vzestupu.

Další kategorií lidí, kteří používají slovo "Stačí jen být!" jsou lidé, kteří ví. Těch je málo, jsou vzácní. Někdy je najdete jako poustevníky žijícími na Zemi, jindy jako lidi aktivní ve společenském světě. Někdy až světově známí. Všichni plní stejnou funkci na Zemi. Jsou hrdými představiteli vibrace, která mění svět.

"Stačí jen být!" totiž znamená absolutní vyrovnání, které se samo šíří v kruhových vlnách a vyrovnává, napřimuje to, co této vibraci neodpovídá. Pokud patříš do této kategorie, pak ti patří veliký dík. Tvá práce pro Zemi je velice prospěšná. Takovýto člověk nezasahuje do životů jiných, ale nechává je, aby došli k vlastnímu pochopení. Přihlíží, je nápomocen a pracuje obvykle v ušlechtilých rolích pro Zemi či společnost. Svými názory inspiruje jiné a stále má na paměti to, že každý je za svůj stav zodpovědný sám a nikdo nemá právo člověku jeho rozhodnutí brát. Pokud si člověk přeje být nešťastný, má na to právo. Smutek může být někdy i očištnou vibrací. Pokud trvá déle, je na každém, zda o pomoc požádá. Nikdo nemá právo brát jinému jeho smutek, pokud o pomoc dotýčný sám nepožádá. O tomto tématu jsme spolu hovořili již mnohokrát a v dnešní době se opět objevují případy, kdy se pracovník světla vědomě snaží zmanipulovat ostatní tím, že jim posílá klid nebo čistí cizí energetické pole,

to, které mu nepatří. Co kdyby se takový pracovník světla zaměřil na to, proč má tak velikou touhu zachraňovat ostatní? Možná by si přiznal, že potřebuje zachránit napřed on sám, ale sám ze sebe má strach. A z toho strachu se pak zaměřuje na jiné. V jakém emočním rozpoložení však je, takové vysílá dál. A tak ze strachu k ostatním strach vysílal. I když ho nazval láskou, klidem, očištnou vibrací. Vibrace světla má mnoho podob a ty nejčistší a nejvzácnější, světlo světelných bytostí, to je k dispozici všem. Ale když si člověk nepožádá, když není projevena vůle ke změně, není důvod brát zkušenost, která probíhá a světelná bytost zůstává v přítomnosti světelného odrazu připravena k pomoci, avšak nepomáhá.

A stejně tak je to i s lidmi, kteří prozřeli z temnoty duality a vnímají rozdíl mezi tím jak práce světla probíhala kdysi a probíhá nyní. Je třeba vzdát se veškerých naučených postupů a vnímat srdce. A právě člověk, který je ve svých emocích vyrovnan, který září ve vibraci "Být", ten je pro dualitu tzv. nejnebezpečnější. Protože právě on dokáže svým bytím měnit svět. A čím více takových lidí bude, tím větší síť světla se na planetě Zemi propojuje. To je velice krásné sledovat, protože tato síť se každý den zvětšuje a září víc a víc. Ačkoli se zdá, že dualita vítězí, světlo posiluje právě díky těm, kteří s vlastním světlem nemanipulují. A tak to je.

S láskou tvůj magnetický přítel Kryon"

* Různé nepochopené slovní obměny slov "Stačí jen být" např. "Má to tak být!";
"Všechno je správně!"; "Co se má stát, to se stane!"

Po přečtení channelingu se prosím vědomě energeticky uzemni.

© Marketa Selinijana Stejskalová, <http://www.zemeandelu.cz/> www.arantia.cz

FB: <http://www.facebook.com/ArantiaKrokyKROzvojiVedomi>

Změny textu nejsou dovoleny. Stejně tak není dovoleno text jakkoli zkracovat.



Aktuálně:

Aura esence Plamen projasnění

Více než aktuální esence právě z toho důvodu, že pomáhá odstranit kolektivní energie, které na člověka tlačí tzv. zvenku - z médií, z rozhovorů, ze strachu kolektivu



Esence mimo to také čisté tvé morfogenetické pole, harmonizuje tvé bolestné vzpomínky, sjednocuje v záři tvá jemnohmotná těla, pomáhá uvolnit tvé vnitřní smutky, přináší radost, lehkost, prozření ...

Více informací: <https://www.zemeandelu.cz/cs/arantia-esence-plameny/item/84-02-plamen-projasneni.html>